

“中国大棚西瓜之乡”20岁了

我市选送西瓜获省精品西瓜2个金奖

第一关注

浙江新闻名专栏

本报讯(记者颜静颜彤通讯员蒋蕊)6月5日至6日,2023浙江精品西瓜评选暨温岭市“中国大棚西瓜之乡”授牌20周年活动在温岭举行。活动由浙江省农技推广中心、浙江省蔬菜瓜果产业协会、温岭市农业农村和水利局主办,旨在以西瓜为纽带,会四方宾朋,商发展大计。

6月5日举行的全省精品西瓜评选中,全省各地50多个单位带来的优质西瓜品种汇聚一堂,接受专家的评判。本次评比分小型瓜、中大型瓜

两组,由专家组对送评西瓜的外观商品性及口感风味、可溶性固形物等内在品质进行评比打分。

经综合评选,共评出10个金奖、15个优质奖。其中,台州选送的西瓜样品获得了2个金奖、3个优质奖。温岭市箬横镇鑫鑫大棚西瓜专业合作社选送的箬丰牌“早佳8424”西瓜和台州市台农农业有限公司选送的俏南国牌“嘉年华2009”西瓜获得金奖。

6月6日举行的20周年庆典活动,包含温岭西瓜产业杰出贡献人物及团队授牌表彰、2023浙江精品西瓜评选结果揭晓、“西瓜地里的新超越”传承仪式、温岭西瓜产业经济合作签约仪式、温岭市西瓜研究院授牌仪式、

西瓜产业“地瓜经济”论坛等一系列子环节。

其中,温岭西瓜产业“地瓜经济”论坛邀请国家西瓜产业技术体系专家、温岭西瓜种植企业代表、种植服务及销售渠道商代表,就温岭西瓜产业发展形势进行深入探讨,对温岭西瓜产业的发展规划建言献策。温岭将以此次论坛为基点,整合专家智库,为进一步完善温岭西瓜产业“地瓜经济”发展规划提供参考。

据了解,温岭于1990年引进“8424”西瓜品种,同时改变了温岭西瓜的种植技术和西瓜产业的发展模式。自此,大棚西瓜产业在温岭这座滨海小城快速发展。2003年,温岭被

授予“中国大棚西瓜之乡”。

此后20年,温岭几代人风雨兼程,“追着太阳种西瓜”,在全国26个省市,种植西瓜面积超35万亩。在西瓜产业经济的浪潮中,创造了西瓜长季节栽培技术、全国首家西瓜专业合作社、全国首个西瓜品牌等一个又一个奇迹,“温岭师傅”遍布四方,“温岭模式”惠及全国。

据悉,6月3日至7月3日期间,温岭市还将举办“温岭西瓜杭城进社区”品牌推进月活动,借助线下品鉴、西瓜销售等方式,助力温岭西瓜进入长三角市场。同时,通过多平台、多渠道宣传,吸引更多的消费者关注“温岭西瓜”,购买“温岭西瓜”,树立“温岭西瓜”的精品形象。

人才引领高质量发展

路桥花卉科技小院 落户新桥

本报讯(记者张笑川)6月6日上午,浙江路桥花卉科技小院在新桥镇百花园林正式揭牌。长江大学及台州学院首批2位研究生已正式入驻小院,进行土壤改良和培肥方向的研究,完成他们的学业。

“新桥镇部分土壤受到污染,不能种植稻米等农作物,我们依靠这样的土地发展了花卉产业。受污染的土壤为学生们提供了真实有效的研究环境,也希望他们能够帮助我们改善、修复受污染的土地,实现双向联动。”浙江百花园林集团董事长、浙江路桥花卉科技小院负责人周斌说。

科技小院是指研究生培养单位把农业专业学位研究生长期派驻到农业一线,与农民、企业和政府“零距离”开展科技创新、社会服务、人才培养的新模式,旨在解决科学研究与农业生产、科技人员与农村农民、人才培养与社会需求脱节等问题。

为推动花卉的研发与培育,此前,百花园林就与安徽农业大学、台州学院、台州科技职业学院开展了形

式多样的校企合作,并创建了院士专家工作站、博士后工作站等高层次科研平台。

“了解科技小院的模式后,我就在想能不能依托我们万亩花卉产业园区的产业基础,打造这样一个平台。”周斌说,去年,百花园林与多所大专院校和科研院所开展技能培训、联建实践基地、技术交流合作等项目合作,为申报科技小院打下基础。经过2年时间筹备,如今,他终于如愿。

除了修复土壤之外,浙江路桥花卉科技小院还将研究种子培育、种植技术、销售、试验应用等农业工作的方方面面,为当地农业产业发展做支撑。

“接下来,新桥将积极发挥资源优势,为科技小院的创建提供帮助和支持。同时,加快推进科技小院办公区、生活区和实验室的建设提升,完善相关配套设施,让高校研究生能够快速高效融入乡村,推动更多科研成果在新桥落地见效。”新桥镇党委书记、科协主席陆婷婷满怀期待。



“目”浴阳光 预防近视

6月6日是第28个全国爱眼日,6月5日下午,温岭市机关幼儿园开展爱眼护眼主题活动,老师向孩子们普及健康用眼知识,引导孩子参加户外运动,培养科学用眼习惯。

台州传媒通讯员徐俊杰摄

加强法治台州建设

台州创新过问请托事项报备平台

从源头预防解决干预司法问题

本报讯(通讯员余顺广)在勤廉台州建设中,市公安局聚焦过问请托等影响司法公正的系统顽疾,创新开发过问请托事项报备平台,推动全警自觉记录填报干预、插手、过问案件等请托信息,成为公安机关预防职务违纪违法犯罪治本治源的有用举措。

目前,市公安局在黄岩分局试点的基础上,已在全市公安机关全面推广应用报备平台。

“请托说情”是影响司法公正的系统顽疾,败坏党风、政风、警风,损害党和政府在人民心中的形象,也祸害公安民警个人。全国政法

队伍教育整顿将违反防止干预司法“三个规定”问题列为专项整治的“六大顽瘴痼疾”之首。

过问请托事项报备系统的应用,为保障严格规范公正文明执法,维护社会公平正义,市公安局运用数字化思维,结合实际,开发地方性的过问请托事项报备系统,对请托报备

的人员范围、请托界定、报备程序、处置处理等作出了明确规定,报备内容不仅有防止干预司法司法,也有物资采购、招投标活动、选人用人、职级晋升、行政许可、审核审批等涉及可能利益输送的事项,涵盖了公权力行使的各个方面。报备对象囊括了公安机关内部人员和外部人员。

过问请托事项报备系统的应用,有效地从源头预防、抓早抓小,营造“不敢问”“不想问”“不能问”的良好氛围,增强民警和领导干部依法履职、秉公用权、廉洁从警的思想自觉、行动自觉。

律专家们结合宪法、民法典以及时事热点涉及的法律知识,提前筛选出优秀普法脚本,喜剧人们反复推敲修改,最后形成普法文艺作品。

“本次活动也是椒江区司法局结合新时代法治宣传需求的一次有益有趣的尝试,接下来我们将继续推广更多年轻人喜爱的表现形式,吸引更多年轻生力军加入到普法大军里。”史春意说。

全市首创普法单口喜剧形式

椒江司法有“典”不一样

本报讯(通讯员陈笑笑)高空抛物怎么罚?游戏装备被盗了怎么办?离婚冷静期又是什么程序?……近日,椒江区司法局联合“欢喜喜剧”推出了一场

“普法单口喜剧”公益演出,这是全市首次以单口喜剧形式进行的普法宣传,让大家在笑声中收获法律知识。“法律条文相对枯燥,我们希望

通过单口喜剧这样的形式,为广大市民朋友普及相关法律知识。”椒江区司法局普法和依法治理科科长史春意说,为了这次活动能顺利开展,法

市妇女儿童医院举行首届“儿童健康节”

本报讯(记者颜敏丹)6月4日上午,在椒江葭沚希望幼儿园小朋友们的舞蹈中,台州市妇女儿童医院首届“儿童健康节”活动拉开序幕。

启动仪式后,舞台变成了科普小讲堂。在儿童常见意外伤害防范和应对、如何正确洗手科普环节,主持人让孩子们和家长一起上台参与互动,分享健康的生活方式。

当天,在医院门诊大厅,2台骨龄检测仪工作着。医院安排了儿童保健科生长发育专科、儿童外科、眼科6位专家开展义诊,免费测量身高、体重、骨龄等,共为200多名孩子提供了服务。

林女士的儿子球球是学院路小学一年级学生,“医生,孩子目前身高不理想,帮我看看他的骨龄是否正

常?”在儿童保健科生长发育专科主任医师郑新灵的桌子前,林女士咨询。“骨龄是正常的,你更需要关注的是孩子的肥胖问题,目前已超重24斤了。肥胖会影响骨龄,从今天起更应关注健康的生活方式,每天运动半小时以上……”医生耐心解答。

在分会场,台州市妇女儿童医院与台州市青公益服务协会共同

发起筹建“妇儿善育”先天性结构畸形儿童医疗救助基金”,并举行了签约授牌仪式。据了解,低收入家庭14周岁以下的孩子,如患有消化、生殖、泌尿、肌肉骨骼、呼吸系统等以及五官严重先天性畸形,持相关证明,在该院治疗和康复自费超过3000元以上的可享受一定的补助。

增强幸福感。‘业财街理’是共治行动的第一枪,我们将在实践中探索、总结,打造党建引领小区治理的椒江样板。”

共建平安台州

仙居1000余名新业态劳动者参与消防安全隐患排查

“小哥”化身“啄木鸟”

本报讯(记者张怡 周国平)日前,外卖员徐广俊来到仙居县一家餐饮店用餐。在等待出餐的过程中,他发现店内的灭火器存在过期未更换的情况,马上拍了几张照片发到群里。没过一会儿,该片区的消防网格员就来到店内,与商家进行交涉,督促其进行整改。

眼下正是仙居县消防安全隐患排查、大整治阶段,该县1000余名外卖小哥、快递小哥等新业态劳动者化身“啄木鸟”,利用工作时走街串巷的优势,对店铺、社区楼道等地进行消防安全隐患排查。

“仙居县的外卖小哥、快递小哥队伍庞大,是一支不可多得的力量。今年,我们在消防安全隐患排查过程中,实施‘啄木鸟工程’,充分发挥其出入各类场所次数多的优势,让消防安全隐患排查整改更彻底。”仙居县消安委办主任、消防救援大队大队长陈小利说。

据了解,为扩大消防安全隐患排查

的范围,提高消防安全隐患排查整改的准度,仙居县消安委办将“啄木鸟”资源下沉到各乡镇(街道),建立“‘啄木鸟’报线+网格员核查+乡镇部门跟办”的基层消防安全隐患排查整改模式。

自从加入“啄木鸟”队伍后,快递小哥朱玮航每次送快递到居民家中时,都会留意一下小区的消防通道上是否有物品堆放。“以前送完东西就走,赶着去送下一单。现在我都会看看小区的消防通道是否畅通,消防柜里的东西有没有损坏。如果发现问题,就会第一时间拍照上传到群里,当好消防部门开展安全隐患整改行动的‘瞭望哨’。”朱玮航说。

下阶段,仙居县计划通过“政府兜底+企业募捐+鼓励自筹”的形式筹建“啄木鸟工程”基金,对优秀人员进行表彰奖励,从而吸引更多加入“啄木鸟”队伍中来,成为消防安全隐患排查整改的“监管员”。

椒江:“业财街理”厘清小区公共账

(上接第一版)老屠坦言,他们这届业委会是2022年小区业主们重新选举的,还公开招了新的物业,如今小区比以前规范多了,但是对于规范资金账目,业委会还是门外汉。

此次“业财街理”方案一出,老屠既高兴又担忧,高兴的是小区的公共账目有了监管保障,业主们更放心了,担忧的是新政策会不会把业委会权力架空,会计师费用是否需要小区承担?

为此,凤凰社区党总支及时牵头,组织社区两委、铂金小区业委会和中衡会计师事务所三方详谈,老屠这才明白,原来“业财街理”是党委政府免费为小区聘请专业会计,公共资金的使用目的、金额、范围还是由小区业委会及业主大会决定,街道仅监管使用程序是否规范。

椒江区综合行政执法局副局长洪玲华表示,业财监管要把好支出项目和资金支付两大关,一个是对业委

会提交的支出项目方案先后经小区、街道审核,审定通过后方可实施;另一个是在资金支付前进行合规性审核,通过后业委会方可进行资金支付。委托的会计师事务所将指导业委会做好日常资金收支规范管理。通过规范的账目,有效将小区公共资金这笔“糊涂账”变成“明白账”。

制度撑腰,干事更有底气

6月6日,葭沚街道新景社区主任曹君玲与文景苑业委会会计一起来到银行办理了文景苑公共资金专户银行U盾,双方各持一个银行U盾和印章,共管“账房”。

作为新景社区实行“业财街理”的试点小区,今年4月文景苑业委会上交了小区多幢楼顶防火门老化需要更换的项目,经过召开三方协同联席会议、公开竞标、综合比选定价、张贴公示、“业财街理”小组审核等一系列操作,仅一个多月,防火门工程已

经完成施工,处于待验收阶段。

“我们办好U盾后就组织人员三方代表去验收,验收合格后经小组同意即可付款给中标方。”曹君玲告诉记者,整个过程都在“阳光”下运行,避免了暗箱操作,确保“公平、公正、公开”,小区业主也非常支持,“接下来,小区还有绿化带改造项目亟待处理,实行‘业财街理’后,有街道、社区撑腰,处理一些以往小区难以解决的问题就能得心应手了。”

据椒江区委组织部统计,从4月下旬推行“业财街理”试点一个多月来,业委会提交的支出申请32个,已通过29条申请信息,涉及支出金额38万余元。

椒江区委组织部副部长、两新工委书记陈常表示:“今年,椒江推出党建引领小区治理‘三方协同、一呼联动’共治行动,就是要深挖小区管理漏洞、盲区、痛点,优化小区服务水平,提升居民对小区建设的满意度,

台州护士学校 2023 招生公告

台州护士学校是以培养护士为特色的公立全日制普通中等职业院校。2023年计划在台州各县(市、区)招收应届初中毕业生约355名。

咨询电话:0576-85303588

联系人:阮老师

校址:临海市

江南街道花溪路

100号(章家溪)



废报、废纸出售招标公告

我公司拟对2023年下半年废报纸、废纸出售进行招标,原则上采用暗标,设底价,以最高报价确定中标;如果正式投标人只有2家,则进行议价;如果正式投标人只有1家,则进行谈判定价;有意者请在2023年6月8日-14日(双休日及法定节假日除外,每日上午8:15-12:00,下午14:30-17:15)到潘先生处报名,电话:13957668122或0576-88503207;将保证金(废报纸20000元,废纸5000元)打到我司账户,(请在汇款用途上注明具体投标标的,汇款人姓名必须与投标人姓名相同),保证金到位后确定为正式投标人;投标人或投标委托人(需委托书)于2023年6月15日上午9点30分带身份证到公司三楼会议室参加投标。

汇款账户:1207021209200145329

名称:台州日报印务有限公司

开户行:工行台州市分行

台州日报印务有限公司 2023年6月7日

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同



黄道更遗失普通船员证书,证书编号332621196909307317,声明作废。
黄道国遗失普通船员证书,证书编号3326211968101873X7,声明作废。
遗失温岭市忠复鞋业有限公司公章一枚,印章编号:3310810118320,声明作废。
遗失台州市黄岩迎客山农业开发专业合作社公章一枚,印章编号:3310030117376,声明作废。
遗失台州市椒江区台湾同胞接待站开户许可证,开户行中国农业银行股份有限公司台州椒江支行,核准号:Z3450000487303,账号:19910101040083094,声明作废。
遗失台州市黄岩双友日用品有限公司公章,编号3310030224788,声明作废。
遗失玉环环老梁模具厂公章一枚,编号:3310211025011,声明作废。